関係各位
募集実施要領等の閲覧方法について

募集実施要領等の閲覧方法については，東海村ホームページからダウンロードしていただく方法になります。つきましては，以下の点に御注意のうえ御利用ください。
1 募集実施要領等データのファイル形式
(1) 募集実施要領等データは圧縮ファイル（ZIP形式）で記録されています。
(2) 上記圧縮ファイル（ZIP形式）内の格納データはPDF形式及びDOCX形式で記録されています。
2 閲覧用パスワードの取得方法
公開されている募集実施要領等データにはパスワードが設定されています。以下の手順により，あらかじめ募集実施要領等閲覧パスワードの交付を受けてください。
(1) 別添「募集実施要領等閲覧パスワード交付申請書」に必要事項を記入し，電子メールにより水道課宛に申し込むこと。電子メール件名は「募集実施要領等閲覧パスワード交付申請」とし，電子メール送信後，念のため電話にて当該電子メールの着信を確認してください。
(2) 申請書の記載内容を確認のうえ，原則申請書受付後３日以内に，電子メールにて水道課より申請書が送信された電子メール送信元あてにパスワードを返信します。
※やむを得ない事情により電子メールの送受信が不可能な場合は，あらかじめ水道課まで御連絡ください。
3 募集実施要領等データのダウンロード方法
(1) 東海村ホームページにアクセスしてください。
ホーム＞組織から探す＞建設部＞水道課＞お知らせ
[bookmark: _GoBack]＞浄水場等運転管理業務委託に係る公募型企画提案競技の実施について
https://www.vill.tokai.ibaraki.jp/soshikikarasagasu/kensetsubu/suidoka/3/8774.html
(2) 募集実施要領等をダウンロードしてください。なお，ダウンロードされたファイルは，「ファイル名．zip」となっておりますので，お手持ちのパソコンの任意の場所に保存後，このファイルを開いてください。
(3) 先に取得した募集実施要領等閲覧パスワードを使用して，ファイルを開いてください。
4 注意事項
(1) 公開したデータはあくまで公募型企画提案競技参加用のものですので，それ以外の用途には使用しないでください。無断複製や譲渡，再配布及び貸与は禁止します。
(2) 閲覧に必要なパスワードは，他者へ漏洩することが無いようにしてください。
(3) 募集実施要領等データの利用者が，本電子データを利用することによる直接的，間接的損害もしくは利益の損失等に対して一切の責任を負いかねます。
※やむを得ない事情によりホームページからのダウンロードが出来ない方は，事前に水道課に希望の日時を予約のうえ来庁し，募集実施要領等データの提供を受けてください。


募集実施要領等閲覧パスワード交付申請書

令和　　年　　月　　日

（申請者）
商号又は名称
所在地
（担当者連絡先）
氏名
所属・役職
電話番号
FAX番号

下記業務の募集実施要領等について，閲覧したいので申請します。
なお，閲覧した募集実施要領等のデータは，入手した資料（データ）は，本業務に関する検討にのみ使用し，貴村の承諾を得ることなく，第三者にこれを使用させたり，又は内容を提示しないことを誓約します。

記
１．対象業務
名称　東海村水道事業浄水場等運転管理業務委託






(1) 本申請書に必要事項を入力し，電子メールにより東海村水道課宛に申し込むこと。電子メール件名は「募集実施要領等閲覧パスワード交付申請」とし，電子メール送信後，電話にて当該電子メールの着信を確認してください。
(2) 申請書の記載内容を確認のうえ，原則申請書受付後3日以内に，電子メールにて水道課より申請書が送信された電子メール送信元あてにパスワードを返信します。
(3) 本申請書を送信後3日以内に返信が無い場合は，お手数ですが東海村水道課まで御連絡ください。
