様式第２号（第７条関係）
誓約書兼同意書
１　私は，次の事項について誓約します。
（１）　私は，空家等に係る所有権の異動が完了するまで，空家等の流通に努めます。また，東海村空家等対策支援補助金交付要綱第８条に規定する通知日から起算して２年以内に空家等対策の推進に関する特別措置法第１３条第２項又は第２２条第１項の措置を受けたときは，交付決定を取り消すことに同意します。
（２）　私は，市町村税（普通税及び目的税）を滞納していません。
（３）　私は，東海村暴力団排除条例（平成２４年東海村条例第２号。以下「条例」という。）に規定する暴力団員等ではありません。
（４）　私は，これまで，条例の規定により禁止する暴力団の威力を利用し，又は暴力団員等に対する利益の供与を行ったことはなく，また，今後もこれらの行為を含め，暴力団及び暴力団員等とは，密接な関係を持ちません。
（５）　私は，この誓約及び次の同意に偽りがあった場合は，当該補助金の交付決定の取消し及びこの取消しに伴う返還請求に対し，異議なく応じます。
２　私は，東海村空家等対策支援補助金の交付申請に当たり，村が審査する上で必要な村が保有する私の情報を調査し，又は確認することに同意します。
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